
 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Έκδοση 1.0 

10/01/2025 

Σελ. 1 από 1 

 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ GOLDAIR CARGO S.A. 
 

Η Goldair Cargo, μέλος του ομίλου Goldair, πρωτοπορώντας για την εποχή της σε καινοτόμες λύσεις, 

κατάφερε με σταθερά και μελετημένα βήματα να αποτελεί έναν ισχυρό όμιλο ταυτισμένο με την υψηλή ποιότητα 

υπηρεσιών στον τομέα των διεθνών μεταφορών και  logistics. Στο πλαίσιο αυτό, η εταιρεία προχωρά με βάση 

τις θεμελιώδεις αξίες που διέπουν τόσο τον αναπτυξιακό της σχεδιασμό, όσο και την καθημερινή της 

λειτουργία, στοχεύοντας σε: α) Παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσίες με πελατοκεντρική προσέγγιση, β) 

Ταχύτητα, Συνέπεια, Αξιοπιστία, γ) Σταθερές συνεργασίες, δ) Ευελιξία, ε) Εξειδίκευση, στ) Παροχή υπηρεσιών 

προστιθέμενης αξίας και ζ) Ισχυρό δίκτυο στις 5 Ηπείρους. 

Η Goldair Cargo εγκατέστησε ένα Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών που είναι σύμφωνο με το 

πρότυπο ISO 27001:2022 και δεσμεύεται για: 

• Την ικανοποίηση των πελατών της, μέσω της παροχής υψηλής ποιότητας προϊόντων και υπηρεσιών 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις τους. 

• Τη διασφάλιση της εμπιστευτικότητας, ακεραιότητας και διαθεσιμότητας των πληροφοριών που 

επεξεργάζονται, διακινούνται, τηρούνται με ηλεκτρονικά ή φυσικά μέσα από το προσωπικό και τα 

πληροφοριακά συστήματα της εταιρείας. 

• Την έγκαιρη και ταχεία αναγνώριση και αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων που σχετίζονται με 

παραβίαση (ή υποψία παραβίασης) της ασφάλειας των πληροφοριών της εταιρείας. 

• Την προστασία της επένδυσης της εταιρείας σε τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνιών, την 

αναβάθμιση των υποδομών και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού, και τη χρήση καινοτομιών και τεχνολογίας 

με σκοπό την συνεχή αναβάθμιση της επιχειρησιακής διαδικασίας 

• Την αξιοποίηση πράσινης τεχνολογίας για τον περιορισμό του ανθρακικού αποτυπώματος. 

• Τη συμμόρφωση με τις απαιτήσεις της Ελληνικής και της Ευρωπαϊκής Νομοθεσίας σε θέματα διαχείρισης 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, απορρήτου επικοινωνιών, πνευματικών δικαιωμάτων κλπ. 

• Τη συνεχή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών, της αποτελεσματικότητάς του 

και των επιδόσεων σε θέματα διασφάλισης της ακεραιότητας, της εμπιστευτικότητας και της διαθεσιμότητας 

των πληροφοριών προς όφελος της ίδιας της επιχείρησης, των εργαζομένων, των πελατών και των 

συνεργατών της. 

Η ασφάλεια των υποδομών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών, η διασφάλιση της επιχειρησιακής συνέχειας 

της εταιρείας και η ικανοποίηση των αναγκών των πελατών της εταιρείας αποτελούν βασικούς στόχους του 

Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών. 

Είναι σημαντικό για την Goldair Cargo να διαθέτει τους απαιτούμενους πόρους για την υποστήριξη του 

Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και να εξασφαλίζει τις απαραίτητες γνώσεις στο προσωπικό 

της σε θέματα ασφάλειας πληροφοριών, αξιοποιώντας τις δεξιότητες και τις ικανότητές του.  

Αναγνωρίζει πλήρως τους στόχους του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και υποστηρίζει την 

υλοποίηση αυτών. 

Η Διοίκηση: 

Ζακ Κισέογλου, 10/01/2025 


